## Hechos Relevantes Año 2019

Se informan los siguientes Hechos Relevantes de Coagra S.A. (la "Sociedad"), acaecidos durante el período comprendido entre los meses de enero a diciembre del año 2019, los cuales fueron divulgados oportunamente de conformidad con las disposiciones vigentes:

- 1. Con fecha 08 de marzo de 2019, se comunicó que en Sesión de Directorio de la Sociedad celebrada el día 08 de marzo de 2019 se acordó la citación a Junta Ordinaria de Accionistas para el día 28 de marzo de 2019, a las 15:00 horas, en las oficinas de la Sociedad ubicadas en Panamericana Sur Km. 62,9, comuna de San Francisco de Mostazal. En la comunicación referida se señalaron las materias sometidas a consideración de los accionistas de Coagra S.A.
- 2. Con fecha 29 de marzo de 2019 se comunicaron los acuerdos adoptados en la Junta Ordinaria de Accionistas de Coagra S.A. celebrada el día 28 de marzo de 2019.
- 3. Con fecha 29 de marzo de 2019 se adjuntó el Formulario N° 1 de la Circular N° 660 de la Comisión para el Mercado Financiero, en relación con los Dividendos que se acordó repartir en la Junta Ordinaria de Accionistas de Coagra S.A., celebrada el día 28 de marzo de 2019, y que viene en rectificar la información del Formulario N° 1 enviado con fecha 14 de noviembre de 2018, con motivo del reparto de un dividendo provisorio, informado también oportunamente.
- 4. Con fecha 10 de septiembre de 2019 se informó la colocación total de los bonos Serie E por un monto de U.F. 1.000.000, que se emitieron con cargo a la línea de bonos a 10 años inscrita en el registro de Valores de la Comisión para el Mercado Financiero bajo el número 613 con fecha 8 de octubre del año 2009.
- 5. Con fecha 27 de septiembre del año 2019 se comunicó que en Sesión Extraordinaria de Directorio celebrada con fecha 26 de septiembre del año 2019 se acordó citar a junta extraordinaria de accionistas a celebrarse con fecha 18 de octubre de 2019 a las 12:00 horas en las oficinas sociales ubicadas en Panamericana Sur kilómetro 62,9, comuna de San Francisco de Mostazal, Sexta Región. En la comunicación referida se señalaron las materias sometidas a consideración de los accionistas de Coagra S.A.
- 6. Con fecha 30 de septiembre del año 2019 se comunica que por sesión extraordinaria de directorio de la sociedad celebrada con fecha 26 de septiembre del año 2019, el directorio acordó designar como evaluador independiente a Figueroa, Bascuñan & Asociados para que prepare un informe a los accionistas acerca de las condiciones de la operación con parte relacionada consistente en la venta de parte del inmueble ubicado en San Francisco de Mostazal, denominado Planta Mostazal, a la sociedad Pacific Nut Compani Chile S.A. En este sentido se informó que con esa fecha fue recibido por el

Directorio de la sociedad, el referido informe del evaluador independiente, el que quedó a disposición de los accionistas en las oficinas sociales y en su página web <a href="https://www.coagra.cl">www.coagra.cl</a>.

- 7. Con fecha 04 de octubre del año 2019 se comunica que con fecha 3 de octubre del año 2019 se recibieron los pronunciamientos de los directores de la Sociedad respecto de la conveniencia de la operación con parte relacionada, las cuales quedaron a disposición de los accionistas en las oficinas sociales y en su página web <a href="https://www.coagra.cl">www.coagra.cl</a>.
- 8. Con fecha 18 de octubre de 2019 se comunicaron los acuerdos adoptados en la Junta Extraordinaria de Accionistas de Coagra S.A. celebrada el día 18 de octubre de 2019.
- 9. Con fecha 30 de octubre del año 2019 se comunicó que en Sesión Extraordinaria de Directorio celebrada con fecha 30 de octubre del año 2019 se acordó citar a junta extraordinaria de accionistas a celebrarse con fecha 26 de noviembre de 2019 a las 13:00 horas en las oficinas sociales ubicadas en Panamericana Sur kilómetro 62,9, comuna de San Francisco de Mostazal, Sexta Región. En la comunicación referida se señalaron las materias sometidas a consideración de los accionistas de Coagra S.A.
- 10. Con fecha 30 de octubre del año 2019 se informó que en la Sesión Ordinaria de Directorio celebrada el día 30 de octubre del año 2019 el Directorio tomó conocimiento de la renuncia presentada por don Max Donoso Mujica al cargo de director y presidente del directorio de Coagra S.A., renuncia que se hará efectiva a contar del día 26 de diciembre del 2019. Asimismo, en esta sesión se acordó nombrar a don Juan Guillermo Sutil Condon como nuevo director de Coagra S.A. con efecto a partir del 26 de diciembre de 2019 y hasta la celebración de la próxima Junta Ordinaria de Accionistas.
- 11. Con fecha 06 de noviembre del año 2019 se comunica que por sesión extraordinaria de directorio de la sociedad celebrada con fecha 30 de octubre del año 2019 del año 2019, el directorio acordó designar como evaluador independiente a Figueroa, Bascuñan & Asociados para que prepare un informe a los accionistas acerca de las condiciones de la operación con parte relacionada consistente en la venta de parte del inmueble ubicado en San Francisco de Mostazal, denominado Planta Mostazal, a la sociedad Pacific Nut Company Chile S.A. En este sentido se informó que con esa fecha fue recibido por el Directorio de la sociedad, el referido informe del evaluador independiente, el que quedó a disposición de los accionistas en las oficinas sociales y en su página web www.coagra.cl.
- 12. Con fecha 08 de noviembre del año 2019 se comunica que con esa fecha se recibieron los pronunciamientos de los directores de la Sociedad respecto de la conveniencia de la

- operación con parte relacionada, las cuales quedaron a disposición de los accionistas en las oficinas sociales y en su página web <a href="https://www.coagra.cl">www.coagra.cl</a>.
- 13. Con fecha 26 de noviembre de 2019 se comunicaron los acuerdos adoptados en la Junta Extraordinaria de Accionistas de Coagra S.A. celebrada el día 26 de noviembre del año 2019.
- 14. Con fecha 27 de diciembre de 2019 se comunicaron los siguientes hechos y acuerdos: /i/ En sesión ordinaria de directorio de la Sociedad celebrada con fecha 26 de diciembre de 2019 se hizo efectiva la renuncia presentada por don Max Donoso Mujica al cargo de director y presidente del Directorio de Coagra S.A. y se le agradeció por los años de servicio y contribución a la Sociedad; /ii/ Se hizo efectivo el ingreso de don Juan Guillermo Sutil Condon como nuevo director de Coagra S.A. a contar de esa fecha y hasta la celebración de la próxima Junta Ordinaria de Accionistas, oportunidad en que deberá procederse a la renovación total del Directorio de conformidad a la ley; y /iii/ Se acordó designar como Presidente del Directorio de Coagra S.A., a contar de esa fecha y hasta la celebración de la próxima Junta Ordinaria de Accionistas, a don Juan Guillermo Sutil Condon, quien agradeció su nombramiento y aceptó el cargo.